
「岡山大学マッチングプログラムコース・フォーラム」アンケート集計結果 

（Ｈ18.9.2 実施） 
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(1)岡大教職員

(2)岡山大学以外の大学・研究教育機関教職員

(3)高校教員

(4)大学院生

(5)岡大理学部学生

(6)理学部以外の岡大学生

(7)岡大以外の大学生、大学院生

(8)高校生

(9)父兄

10(その他)

単位（人）

 

１ あなたの現在の所属について教えてください。 

17%

15%

35%

8%

12%

13%

(1)ポスター

(2)E-mail

(3）ホームページ

(4)先生から

(5）所属機関で
の掲示
(6)その他

２ このフォーラムをどこで知りましたか（重複回答あり） 

３ 以前からマッチングプログラムコースを知っていましたか。 

4% 0%

54%42%

(1)よく知っていた

(2)少し知っていた

(3）全く知らなかった

(4)その他

 



 

 

 

 

 

 

 

 

４ MPコースに関する興味は深まりましたか。 

0% 0%2%

57%41%

(1)非常に深まった

(2)やや深まった

(3）特に変わらない

(4)関心がない

(5）その他

 

５ シンポジウムは有意義でしたか。 

2%
0%0%

75%

23%

(1)大変有意義

(2)やや有意義

(3）普通

(4)ほとんど意義なし

(5）全く意義なし

 


